

**RASPORED SVETIH MISA I DOGAĐANJA—Pregrada**

<b>PON 24.8.</b>	<u>Sv. Bartol, bl. Miroslav Bulešić</u>	<b>18:00</b>	Josip Braco Žerjav * Stjepan Tandarić, Adalbert, Dragica Majerić * Josip, Stjepan, Francis-ka Antolić, Franjo, Viktorija Bolarić
<b>UTO 25.8.</b>	Sv. Ljudevit IX.	<b>18:00</b>	Vinko Šurina gd. * Slavica Kahrić r. Burić * Josip Braco Žerjav
<b>SRI 26.8.</b>	Aleksandar, Branimir	<b>18:00</b>	Zlata Kavran gd. * Ana Vrbanc * Josip Braco Žerjav
<b>ČET 27.8.</b>	<u>Sv. Monika</u>	<b>17:30</b>	<b>KLANJANJE</b> Juraj Podolšak gd. * August, Ljubica, Andrija Leskovar, Marija Hrestak, Josip Fišter
		<b>18:00</b>	
<b>PET 28.8.</b>	<u>Sv. Augustin</u>	<b>18:00</b>	Ida gd., Julijus, ob. Kolar * Zlata, Antun Fakleš, Dragica, Zdravko Maleš * Augustin, Zdenko Vešligaj, August, Hedviga Grilec
<b>SUB 29.8.</b>	<u>Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja</u>	<b>11:00</b>	<b>PODJELA SAKRAMENTA SVETE POTVRDE</b>
		<b>17:00</b>	<b>Krštenje:</b> Maja Šafranko
		<b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> Martin Krog
<b>NED</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Na nakanu
<b>XXII</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Vera, Mirko, +braća iz ob. Smrkulj * Franjo Antolić * Marija Krklec
<b>NED.</b>	<b>M. Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Na nakanu
<b>KROZ GOD.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b> <b>Krštenje:</b> Vid Pongrac
		<b>14:00</b>	<b>Krštenje:</b> Lorena Aplenc
		<b>18:00</b>	Slavko Živičnjak * Vilma Grilec, Božo, Janica Mikulić * Biserka, Dražen, Vladimir Leskovar * Božica gd., Marijan, ob. Gluhak, Stjepan, Antonija, Dragutin Menjački, Stjepan, ob. Hriberski, za ozdravljenje jedne osobe
<b>30.8.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>19:00</b>	Na nakanu

**ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>PON 24.8.</b>	<u>bl. Miroslav Bulešić</u>	<b>19:00</b>	Amalija gd., Ivan Gajšak
<b>NED 30.8.</b>	<b>22. NED. KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Antun Zajec gd., Alojz, Štefaniya Očko * Pavao, Alojzija, Milan, Franjo, Štefaniya, Ljubica, Mirica, Josipa, Marija Bačić (od nećaka iz Celja) * Mira gd., Tomo Grilec, Silva, Šandor Javorić, Nada Fantina, Josip Kadija, Milan Vuković


**Župni list**

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 381/2020**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**23.8.2020.**


**DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GOD.**
**Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 16,13-20)**

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

**Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Sveti Matej Evanđelist nam u ovom evanđeoskom odlomku opisuje dobro poznati događaj kad je Isus dao svom apostolu Petru vlast – ključeve kraljevstva nebeskoga, kako se slikovito izrazi Gospodin. Uz to ga je proglasio stijenom na kojoj je odredio sagraditi svoju Crkvu koju vrata paklena neće nadvladati. Neupitno je značenje ovoga događaja i Isusovih riječi za primat koji Isus daje svetome Petru, te koji imaju u baštinu rimski biskupi kao njegovi nasljednici, no bilo bi korisno razmišljati o značenju ovoga teksta za svakodnevni život nas vjernika kojima Isus nije dao tako veliku milost i odgovornost. Pa i onda kad neće na nama graditi cjelinu svoje Crkve i ono bitno jedinstva povjerenno Petrovoj skrbi, ne znači da ne želi računati sa svakim od nas, te i na nas nasloniti dio bremena odgovornosti za spasenje drugih. Naime, taj putokaz možemo pronaći upravo u liku svetoga Petra, jer kao što je on zaslužio da ga Isus nazove stijenom, vjerojatno na isti način i mi trebamo postati većim ili manjim kamenom koji se ugrađuje u zdanje njegove Crkve i čini je cjelovitijom i čvršćom. Svakome bi od nas također trebala biti zadaća postati čvrstim osloncem Kristu koji se utjelovio među nama ljudima, te svojom stabilnošću trebamo omogućiti uspjeh njegovu spasenjskom djelovanju među ljudima po Crkvi. A kad potom promotrimo čime je to Petar zaslužio tako ozbiljne i uzvišene riječi, otkrivamo da se ne radi ni o kakvim ljudskim zaslugama ili sposobnostima koje su ponukale Isusa da ga izabere za stijenu Crkve. Jer je on kao čovjek bio, kao i svi ostali ljudi, slab i grešan, te samo svojom ljudskošću nije mogao biti temelj za Kristovu Crkvu. U tom smislu je Isus jasno istaknuo da mu ne daje vlast zato što je po svojim ljudskim darovima bio bolji ili zaslužniji od drugih. Uostalom, takav dar se i ne daje na temelju ljudskih zasluga, već na temelju otvaranja Božjoj volji i

nadahnuću. Zato će mu Isus i reći: *Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj koji je na nebesima.* Nakon toga će Isus dati Petru vlast i zadaću, što znači da mu ih daje zato što je bio otvoren Očevu nadahnuću da spozna Krista – Mesiju, a ne zato što je imao izuzetne ljudske zasluge i sposobnosti. Na tom tragu vjerujem da svatko od nas može iščitati i Isusovu volju i želju da mu i svaki od nas postane stijenom na koju se može osloniti u ovome svijetu on – utjelovljeni Božji Sin. Ali ne može mu biti čvrstim osloncem naša ljudskost i ljudski darovi sami po sebi, bez obzira koliko mi bili snažni, pametni, sposobni. Postajemo stijenom na koju on računa i na kojoj gradi zdanje spasenja onda kad poput Petra prihvaćamo da Bog svojim Duhom pohodi i blagoslovi našu ljudskost nebeskim nadahnućima; da je osnaži i da je uzvisi do mjere da mu postane pouzdanim oruđem spasenja svih onih koji su povjereni našoj vjerničkoj skrbi i ljubavi. Tada, kada mi dopustimo da nas Duh Božji nadahnjuje, te prihvaćamo Krista za svoju stijenu, tada i naš život postaje stijena na koju Krist može ozbiljno računati, te uz pomoć koje može učvršćivati tuđe živote. Naše poslanje nije da živimo samo kao ljudi, slijedeći samo sadržaje koje nam objavljuje ljudski nagon ili ljudsko nadahnuće, to jest 'tijelo i krv', kako reče Gospodin, već nam je zadaća slijediti Očeva nadahnuća koja nas jedina mogu izgraditi do mjere našega Gospodina. Dopustimo mu da nam dadne stabilnost svoga života, kako bismo i sami bili njegove stijene u životu drugih ljudi, čvrsti i pouzdani suradnici Duha Božjega. Neka i nas učvrsti u našem nastojanju protiv vrata paklenih, kako bismo i mi imali u svojoj ruci, u zajedništvu sa svetom Crkvom Katoličkom, izgrađenom na Petru, ključeve života kojima možemo otvarati drugima pristup Gospodinu i njegovoj milosti u ovome svijetu, te tako omogućiti i vječnu proslavu na nebesima.

**Danas (23. kolovoza) slavimo i Europski dan sjećanja na žrtve totalitarnih i autoritarnih režima:** Hrvatski sabor još je 2006. donio Deklaraciju o osudi zločina počinjenih tijekom totalitarnog komunističkog poretka u Hrvatskoj 1945.-1990., u kojoj se navodi da su totalitarni komunistički režimi bili bez iznimke označeni masovnim povredama ljudskih prava. Žrtve zločina i njihove obitelji zaslužuju sućut, razumijevanje i priznavanje njihovih patnji. Europski dan sjećanja na žrtve svih totalitarnih i autoritarnih režima uveden je u Europskoj uniji deklaracijom Europskoga parlamenta 2008. godine kojom je 23. kolovoza proglašen Europskim danom sjećanja na žrtve totalitarnih režima. Godine 2011. Hrvatski sabor proglasio je 23. kolovoza spomendanom na žrtve totalitarnih i autoritarnih režima u Hrvatskoj. Ovaj je datum izabran na spomen kolovoza 1939. godine kada su Hitler i Staljin u ime Njemačke i SSSR-a sklopili sporazum o nenapadanju i tajni pakt o međusobnoj podjeli Poljske i baltičkih zemalja. Tim spomendanom naglašava se da bi tragična prošlost Europe i dalje trebala služiti kao moralna i politička inspiracija za suočavanje s izazovima današnjice.

**Bl. Miroslav Bulešić (24. kolovoza):** Bio je svećenik porijeklom iz Istre. Rodio se 1920. u jednom selu župe Svetivinčenat. Studije je završio u Rimu, a za njega se posebice zauzimao tadašnji zagrebački nadbiskup bl. Alojzije Stepinac. U kolovozu 1947. u Buzetu je pratio delegata Sv. Stolice dr. Jakoba Ukmara, koji je dijelio Sv. Krizmu. Komunisti su ih htjeli spriječiti, ali nisu uspjeli. Dan nakon toga, 24. kolovoza, bila je Sv. Krizma u Lanišću. Tamo su komunisti napali Miroslava u župnoj kući i izboli ga nožem. Preminuo je od rana. Nije dopušteno da bude pokopan u svojoj rodnoj župi u Svetvinčentu, nego je pokopan u Lanišću. Tek će 1958. njegovo tijelo biti preneseno u crkvu u Svetvinčentu.

#### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Maja Šafranko:** rođ. 16.3.2020. u Bračku-Zabok, kći Marka Šafranko i Petre r. Meznarić, stan: Gornja Plemenščina 51. Krštenje prima 29.8.2020. u Pregradi.  
**Vid Pongrac:** rođ. 15.5.2020. u Bračku-Zabok, sin Daria Pongrac i Jelene r. Belošević, stan: Klokovec 263/2. Krštenje prima 30.8.2020. u Pregradi.  
**Lorena Aplenc:** rođ. 22.8.2019. u Bračku-Zabok, kći Gorana Aplenc i Sanje Krizmanić, stan: Cigrovec 125. Krštenje prima 30.8.2020. u Pregradi.

#### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Stjepko Golubić:** sin Josipa Golubić i Valerije r. Topić, stan: Gorička 5/1, Pregrada.  
**Saša Ena Pavlović:** kći Mile Pavlović i Tatjane r. Dotlić, stan: V.Nazora 35a, Đurđenovac. Ženidbu sklapaju 29.8.2020. u Župi Rakov Potok.

## **PODJELA SAKRAMENTA SV. POTVRDE U PREGRADI**

U subotu, **29. kolovoza 2020. u 11:00 sati** u našoj župnoj crkvi slavi se sveta misa na kojoj će delegat Zagrebačke nadbiskupije preč. Tomica Šestak podijeliti sakrament Sv. Potvrde ovogodišnjim kandidatima. U dogovoru s roditeljima, određeno je da se kandidati podjele u nekoliko skupina te tako pripremaju za primanje sakramenta. Kandidati su na kućne adrese dobili pisma u kojima su navedeni termini trodnevne pripreme i prema kojima će vidjeti kojoj skupini pripadaju.

#### **1. skupina:**

UTO, 25. kolovoza u 19:00-ispit znanja (u vjeronaučnoj dvorani)  
ČET, 27. kolovoza u 19:00-priprava za krizmu (u crkvi)  
PET, 28. kolovoza u 19:00-ispovijed za krizmanike, roditelje i kumove  
SUB, 29. kolovoza u 11:00—podjela Sv. Potvrde

#### **2. skupina:**

UTO, 25. kolovoza u 19:45-ispit znanja (u vjeronaučnoj dvorani)  
ČET, 27. kolovoza u 19:00-priprava za krizmu (u crkvi)  
PET, 28. kolovoza u 19:45-ispovijed za krizmanike, roditelje i kumove  
SUB, 29. kolovoza u 11:00—podjela Sv. Potvrde

#### **3. skupina:**

SRI, 26. kolovoza u 19:00-ispit znanja (u vjeronaučnoj dvorani)  
ČET, 27. kolovoza u 19:00-priprava za krizmu (u crkvi)  
PET, 28. kolovoza u 19:00-ispovijed za krizmanike, roditelje i kumove  
SUB, 29. kolovoza u 11:00—podjela Sv. Potvrde

#### **4. skupina:**

SRI, 26. kolovoza u 19:30-ispit znanja (u vjeronaučnoj dvorani)  
ČET, 27. kolovoza u 19:00-priprava za krizmu (u crkvi)  
PET, 28. kolovoza u 19:45-ispovijed za krizmanike, roditelje i kumove  
SUB, 29. kolovoza u 11:00—podjela Sv. Potvrde